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項目番号 番号 対象 そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない

1 教職員 49% 49% 3% 0% 97% ○

1 保護者 33% 46% 19% 1% 80% ○

1 児童 54% 38% 6% 1% 92% ○

2 教職員 57% 43% 0% 0% 100% ○

2 保護者 34% 59% 7% 0% 93% ○

友達に優しくしている 2 児童 50% 42% 7% 1% 92% ○

友達が声をかけてくれる 3 児童 52% 31% 13% 3% 83% ○

早寝・ノーメディア 3 教職員 54% 46% 0% 0% 100% ○

3 保護者 35% 35% 25% 5% 70% △

4 児童 40% 35% 19% 6% 75% △

4 保護者 18% 41% 33% 9% 58% △

5 児童 44% 37% 13% 6% 81% ○

4 教職員 81% 19% 0% 0% 100% ○

5 保護者 55% 39% 5% 1% 94% ○

6 児童 71% 23% 5% 1% 94% ○

5 教職員 74% 26% 0% 0% 100% ○

6 保護者 37% 48% 13% 2% 85% ○

7 児童 51% 39% 9% 2% 90% ○

6 教職員 66% 34% 0% 0% 100% ○

7 保護者 31% 55% 13% 1% 86% ○

8 児童 61% 31% 7% 2% 92% ○

学習の理解度 7 教職員 33% 47% 17% 3% 80% ○

8 教職員 40% 51% 9% 0% 91% ○

8 保護者 32% 61% 7% 0% 93% ○

9 教職員 59% 41% 0% 0% 100% ○

9 保護者 31% 57% 11% 1% 88% ○

10 教職員 53% 47% 0% 0% 100% ○

10 保護者 57% 35% 6% 2% 93% ○

9 児童 75% 17% 6% 2% 92% ○

11 教職員 44% 44% 13% 0% 88% ○

11 保護者 31% 30% 27% 12% 61% △

10 児童 50% 32% 14% 5% 81% ○

学校評価アンケート（最終期）集計 総社市立総社小学校

※　Ｈ２７年１２月に実施した集計結果です。
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